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Αγαπητοί γονείς. 

γνωρίζουμε ότι τα παιδιά σήμερα μοιράζουν την καθημερινότητά τους ανάμεσα σε δύο κόσμους: τον 

πραγματικό και τον ψηφιακό. Η εύρεση της ισορροπίας ανάμεσα στις δύο αυτές 

“καθημερινότητες” των παιδιών είναι έναν προβληματισμός που απασχολεί όλο και 

περισσότερο τη σημερινή οικογένεια. Παράλληλα η εκπαιδευτική κοινότητα έχει το χρέος να 

παράσχει στα σημερινά παιδιά τα εχέγγυα εκείνα που θα τους επιτρέψουν να βρουν τις 

ισορροπίες τους, να αποκτήσουν κριτική σκέψη και να καταστούν υπεύθυνοι πολίτες του 

“ψηφιακού” κόσμου που εισβάλει όλο και περισσότερο στη ζωή τους.  

 Προϋπόθεση για να στηρίξουμε τα παιδιά μας είναι η συνεργασία, η επικοινωνία και η 

αλληλοβοήθεια γονέων και εκπαιδευτικών με στόχο την δημιουργία ενός κοινού πλαισίου εντός του 

οποίου θα μπορέσουν να αναπτύξουν τα παιδιά μας μια υγιή “ψηφιακή” προσωπικότητα.  

 Οι ιδιαίτερες συνθήκες της πανδημίας έχουν εντείνει τον προβληματισμό και την αγωνία 

γονέων και εκπαιδευτικών, όντας και οι ίδιοι γονείς, όχι μόνο για τον χρόνο που περνούν τα παιδιά 

μπροστά σε μια οθόνη αλλά και για τον βαθμό στον οποίο ο χρόνος αυτός είναι εποικοδομητικός.  

 Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω αλλά και το δεδομένο ότι τα ψηφιακά παιχνίδια 

απασχολούν σημαντικό μέρος της καθημερινότητας πολλών μαθητών και μαθητριών, υλοποιούμε 

την εβδομάδα ενδοσχολικών διαδικτυακών συναντήσεων με τίτλο:  

“Παίζω ασφαλώς στον ψηφιακό κόσμο” 

 Οι ενημερωτικές αυτές συναντήσεις θα λάβουν χώρα την επόμενη εβδομάδα ξεκινώντας τη 

Δευτέρα 22/02/21 μέχρι και το Σάββατο 27/02/21 σύμφωνα με το πρόγραμμα που ακολουθεί 

παρακάτω.  

Δευτέρα (22/02/2021) Α’ Τάξη 

18:30 – 19:30 

Τρίτη (23/02/2021) Β’ Τάξη 

Τετάρτη (24/02/2021) Γ’ Τάξη 

Πέμπτη (25/02/2021) Δ’ Τάξη 

Παρασκευή (26/02/2021) Ε’ Τάξη 

Σάββατο (27/02/2021) ΣΤ’ Τάξη  
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 Ομιλητής των συναντήσεων αυτών θα είναι ο εκπαιδευτικός Πληροφορικής και 

διδάσκων το μάθημα Τ.Π.Ε. του σχολείου μας κ. Νίκος Καλάκος ενώ μετά το πέρας της ομιλίας 

θα υπάρχει χρόνος για ανοικτή συζήτηση. 

 Η θεματική σε όλες τις συναντήσεις θα είναι ίδια, ώστε, αν κάποιοι γονείς δε μπορούν να 

παρακολουθήσουν τη συνάντηση την κατάλληλη μέρα, να μπορούν ελεύθερα να επιλέξουν μια άλλη. 

Η επιλογή υλοποίησης των συναντήσεων ανά τάξη ελήφθη για τους εξής λόγους: 

1. Να υπάρχει ο κατάλληλος χρόνος, ώστε να γίνει δημιουργική συζήτηση και ανατροφοδότηση με 

όσο το δυνατόν περισσότερους γονείς. 

2. Να συζητηθούν τυχόν επιμέρους προβληματισμοί που παρουσιάζονται σε διαφορετικές τάξεις. 

3. Να περιοριστούν κατά το δυνατό προβλήματα υπερφόρτωσης της πλατφόρμας τηλεδιάσκεψης. 

 Οι συναντήσεις θα υλοποιηθούν με τη χρήση της πλατφόρμας webex κάνοντας κλικ εδώ 

και εισάγοντας, αν σας ζητηθεί, τον κωδικό (password): 3playsafe . Παρακαλούμε να 

συνδεθείτε με το ονοματεπώνυμό σας. 

 

Η Δ/ντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του Σχολείου 

 

 

 

https://minedu-primary2.webex.com/minedu-primary2/j.php?MTID=me7a9c259129fb7a56cea55b59b401887

